MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a1

Treek nr.: 18-1693-00 / 1693-8064 Type: 1242 21112000
Godkendelses nummer: e6*94/20*0239*00
Anvendelse: Ford Transit kassevogn. 4/2000-

Reservehjulet fijernes. De eksisterende bolte ved kofangerbefaestelsen svarende til 1 afm¢
Bolten og den store skive anbringes udvendig fra ved 2, og 40/12/4 skive anbringes pa deg
indvendige side af vangerne.
3. Sidepladerne Bg Canbringes og monteres lgst ved 1, og 2. Ved 1 placeres en M12 stor 4
skive
4. Treekket anbringes og monteres Igst mellem sidepladerne.
Har bilen et trin i kofangeren monteres treekket ved 3 og 4 (som vist.)
Er bilen uden trin i kofangeren monteres treekket ved 4 og 5.
5. Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes. Reservehjulet anbringes pa sin plads.

=

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 6 stk. M12x100 4 stk. M12x40
Mgatrikker (8): 6 stk. M12
Skiver: 10 stk. 12 fjederskiveR stk. M12 stor (4 mm)2 stk @12 stor
Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8079 (kugle eller kugle/gaffeltraek)
Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.
A
\ Pos: Antal: | Beskrivelse
) 1 2 stk. M12x100 med stor skive, fiederskive og mgtrik.
2 4 stk. M12x100 med fjederskive.
3 2 stk. M12x40 med fiederskive og mgtrik.
4 2 stk. M12x40 med fiederskive og mgtrik.
1 5 2 stk. | M12x40 med fiederskive.
Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Montering af kugle -
kugle/gaffeltraek.

Dette traek er afprgvet til. Kugletryk: 125 kg.
D-veerdi: 15,4 kN.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf.: +45 26111693 Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

bnter
n

mm

F05.1-10

Rev.

3



